
Informe de Satisfacción de los grupos de interés del 
título de los grado de la ETSI (2022/23)

GRADO EN INGENIERÍA AGRÍCOLA

2022/2023



• Satisfacción global del alumnado con el título

• Satisfacción global del profesorado con el título

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad salientes

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad entrantes

• Satisfacción de los egresados con la formación recibida y su inserción laboral

• Satisfacción del PAS con los títulos de su centro

• Satisfacción del profesorado que coordina programas de movilidad

• Satisfacción global de los empleadores sobres los títulos de la ETSI

En este informe se incluirán los siguientes datos del Grado en Ingeniería Agrícola:



Grado en Ingeniería Agrícola

Curso académico 22-23
Fecha encuesta: junio 23 

Método: online SurveyMonkey

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta

Satisfacción Global

119 119 13 10,92% 2,85

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO



Satisfacción global del alumnado con su título

Género

Respondidas: 12 Omitidas: 1
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Hombre Mujer

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Hombre (1) 75.00% 9

Mujer (2) 25.00% 3

TOTAL 12

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.25 0.43



Satisfacción global del alumnado con su título

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

21-25 (1) 50.00% 6

26-30 (2) 33.33% 4

31-35 (3) 0.00% 0

36-40 (4) 8.33% 1

>41 (5) 8.33% 1

TOTAL 12

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 1.50 1.92 1.26

Edad

Respondidas: 12 Omitidas: 1

50.00%

33.33%

8.33%
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Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A  

(1)

ALGO 

SATISFECHO/A  

(2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A  

(4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A  

(5)

N/C TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

1.a La información es completa. 0.00% 38.46% 53.85% 0.00% 7.69% 0.00%

0 5 7 0 1 0 13 2.77

1.b la información es visible. 0.00% 38.46% 53.85% 7.69% 0.00% 0.00%

0 5 7 1 0 0 13 2.69

1.c La estructura de la información publicada 7.69% 30.77% 53.85% 7.69% 0.00% 0.00%

permite fácil acceso a la información. 1 4 7 1 0 0 13 2.62

1.d La información está actualizada. 0.00% 38.46% 46.15% 7.69% 7.69% 0.00%

0 5 6 1 1 0 13 2.85

1. Valoración de la web.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46% 38.46%
30.77%

53.85% 53.85% 53.85%
46.15%

7.69% 7.69% 7.69% 7.69%7.69%

100%
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10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… N/C

1.a La  

información es  

completa.

1.b la  

información es  

visible.

1.c La  

estructura de la  

información 

publicada...

1.d La  

información está  

actualizada.



Satisfacción global del alumnado con su título

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR

1.a La información es completa.

2.00 5.00 3.00 2.77 0.80

1.b la información es visible.

2.00 4.00 3.00 2.69 0.61

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.

1.00 4.00 3.00 2.62 0.74

1.d La información está actualizada.

2.00 5.00 3.00 2.85 0.86



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

38.46%

5

15.38%

2

38.46%

5

0.00%

0

7.69%

1

0.00%

0 13 2.23

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 2.00 2.23 1.19

Satisfacción global del alumnado con su título

2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y tutorización.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46% 38.46%

15.38%

7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

7.69%

1

38.46%

5

30.77%

4

15.38%

2

7.69%

1

0.00%

0 13 2.77

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 3.00 2.77 1.05

Satisfacción global del alumnado con su título

3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento de créditos, prácticas en

empresas, movilidad, orientación profesional..)

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46%

30.77%

15.38%

7.69%

7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

23.08%

3

38.46%

5

23.08%

3

7.69%

1

7.69%

1

0.00%

0 13 2.38

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 2.00 2.38 1.15

Satisfacción global del alumnado con su título

4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y su equipamiento.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46%

23.08%

23.08%

7.69% 7.69%

100%

90%

80%
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50%

40%
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20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

0.00%

0

46.15%

6

46.15%

6

0.00%

0

7.69%

1

0.00%

0 13 2.69

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 5.00 3.00 2.69 0.82

Satisfacción global del alumnado con su título

5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

46.15% 46.15%

7.69%

100%

90%

80%
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40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

30.77%

4

15.38%

2

46.15%

6

7.69%

1

0.00%

0

0.00%

0 13 2.31

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 3.00 2.31 0.99

Satisfacción global del alumnado con su título

6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

46.15%

30.77%

7.69%

15.38%

100%

90%

80%
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40%
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20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

38.46%

5

23.08%

3

15.38%

2

7.69%

1

0.00%

0

15.38%

2 13 1.91

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 1.91 1.00

Satisfacción global del alumnado con su título

7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46%

23.08%

7.69%
15.38% 15.38%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

53.85%

7

23.08%

3

15.38%

2

7.69%

1

0.00%

0

0.00%

0 13 1.77

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 1.00 1.77 0.97

Satisfacción global del alumnado con su título

8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los aprendizajes.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

53.85%

23.08%
15.38%

7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

7.69%

1

23.08%

3

53.85%

7

15.38%

2

0.00%

0

0.00%

0 13 2.77

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 3.00 2.77 0.80

Satisfacción global del alumnado con su título

9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

7.69%

23.08%

53.85%

15.38%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

30.77%

4

30.77%

4

38.46%

5

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 13 2.08

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.08 0.83

Satisfacción global del alumnado con su título

10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46% 

30.77% 30.77%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

46.15%

6

15.38%

2

30.77%

4

7.69%

1

0.00%

0

0.00%

0 13 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 2.00 1.04

Satisfacción global del alumnado con su título

11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

46.15%

30.77%

15.38%

7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

46.15%

6

23.08%

3

23.08%

3

7.69%

1

0.00%

0

0.00%

0 13 1.92

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 1.92 1.00

Satisfacción global del alumnado con su título

12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ...

Respondidas: 13 Omitidas: 0

46.15%

23.08% 23.08%

7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

30.77%

4

7.69%

1

30.77%

4

7.69%

1

0.00%

0

23.08%

3 13 2.20

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.50 2.20 1.08

Satisfacción global del alumnado con su título

13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…)

Respondidas: 13 Omitidas: 0

30.77% 30.77%

23.08%

7.69% 7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

15.38%

2

0.00%

0

61.54%

8

23.08%

3

0.00%

0

0.00%

0 13 2.92

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 3.00 2.92 0.92

Satisfacción global del alumnado con su título

14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

15.38%

61.54%

23.08%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

23.08%

3

30.77%

4

30.77%

4

15.38%

2

0.00%

0

0.00%

0 13 2.38

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 2.38 1.00

Satisfacción global del alumnado con su título

15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, coordinadores de curso,

coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...)

Respondidas: 13 Omitidas: 0

30.77% 30.77% 

23.08%

15.38%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

23.08%

3

30.77%

4

46.15%

6

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 13 2.23

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.23 0.80

16. Mi satisfacción general con la docencia recibida.
Respondidas: 13 Omitidas: 0

46.15%

30.77%

23.08%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

satisfacció

n

7.69%

1

38.46%

5

23.08%

3

23.08%

3

7.69%

1

0.00%

0 13 2.85

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 3.00 2.85 1.10

17. Mi satisfacción general, con el título.

Respondidas: 13 Omitidas: 0

38.46%

23.08% 23.08%

7.69%
7.69%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

Respondidas: 4 Omitidas: 9

RESPUESTAS

Atención del profesorado. Atención secretaria.

Profesores como xxx, que les guste su profesión

1. Algunos profesores que si enseñan. 2. xxx de secretaría. Es una de las personas más resolutivas de la ETSI.

La facilidad de avanzar en curso independientemente de suspender alguna asignatura La profesionalidad de algunos profesores



Satisfacción global del alumnado con su título

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.

Respondidas: 4 Omitidas: 9

RESPUESTAS

Tiempo de espera para llamadas a secretaría.

Se debería de enfocar mas a cítricos y frutos rojos ya que es lo que tenemos y de lo que trabajamos el 90% de los que estudiamos la carrera en Huelva, y menos a jardines, 

tomates, pimientos, etc.

1. Cambiar algunos profesores porque ni enseñan ni nada. 2. Autobuses para La Rábida. Hay personas que no tienen coche (como es mi caso) y a veces es casi imposible ir a las

prácticas. Podéis pensar que nos podemos ir con compañeros pero ahí está el problema, me he quedado ALUCINADA con la falta de compañerismo que hay en las aulas, esa

competencia desleal y la flojera de la nueva generación ... como puedo hacer menos y si te tengo que pisar, te piso!

Avanzar en la actualidad de temario y forma de enseñar de ciertos profesores Darle mayor importancia a prácticas y salida de campo



PROFESORADO EN POD ENCUESTAS LANZADAS RESPUESTAS TASA DE RESPUESTA SATISFACCIÓN GLOBAL

48 47 17 36,17% 3,88

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PDI CON EL TÍTULO

GRADO EN INGENIERÍA AGRÍCOLA

Curso académico 22-23
Fecha encuesta: JUNIO 23 

Método: online SurveyMonkey



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

MENOS DE 5 DE 5 A 9 DE 10 A 15 MÁS DE 15
TOTAL

RESPUESTAS

P1 Años de Experiencia

UHU. Respuestas: 17 - Omitidas: 0 // OTRAS UNIVERSIDADES. Respuestas: 4 - Omitidas: 13

EN LA UHU
3 4 0 10 17

17,65% 23,53% 58,82%

EN OTRAS UNIVERSIDADES
2 0 2 0 4

50,00% 50,00%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

100,00%

80,00%

17,65%
23,53%

58,82%

UHU

50,00% 50,00%

OTRAS UNIVEERSIDADES

MENOS DE 5

DE 5 A 9

DE 10 A 15

MÁS DE 15



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER
TOTAL

ENCUESTADOS

P2 Curso

Respuestas: 24 - Omitidas: 0

GRADO 5 7 7 4 1 17

0%

20%

100%

80%

60%

40%

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER

20,83%

29,17% 29,17%

16,67%

4,17%



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P3 Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 17 - Omitidas: 0

100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTA
S

UNA (1) 8 47,06%
80%

DOS (2) 4 23,53%

TRES (3) 3 17,65%
60%

47,06%

MÁS DE TRES (4) 2 11,76%
40%

TOTAL 17
23,53%

20% 17,65%

11,76%

0%

UNA DOS TRES MÁS DE TRES
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P3 Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 17 - Omitidas: 0

100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTA
S

UNA (1) 8 47,06%
80%

DOS (2) 4 23,53%

TRES (3) 3 17,65%
60%

47,06%

MÁS DE TRES (4) 2 11,76%
40%

TOTAL 17
23,53%

20% 17,65%

11,76%

0%

UNA DOS TRES MÁS DE TRES

PÁGINA 30 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P4 Créditos impartidos en este Título
Respondidas: 17 - Omitidas: 0

100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTA
S

MENOS DE 5 (1) 2 11,76%
80%

DE 5 A 10 (2) 5 29,41%

DE 11 A 20 (3) 5 29,41%
60%

MÁS DE 20 (4) 5 29,41%
40%

TOTAL 17 29,41% 29,41% 29,41%

20%
11,76%

0%

MENOS DE 5 DE 5 A 10 DE 11 A 20 MÁS DE 20

PÁGINA 31 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

GRADO DE SATISFACCIÓN
NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1A. La información es completa 0 0 7 5 5 0 17
41,18% 29,41% 29,41%

1B. La información es visible 0 2 6 6 3 0 17
11,76% 35,29% 35,29% 17,65%

1C. La estructura de la

información publicada permite

0 2

11,76%

6

35,29%

5

29,41%

4

23,53%

0 17

fácil acceso a la información
1D. La información está 0 2 3 6 6 0 17
actualizada 11,76% 17,65% 35,29% 35,29%

P5 1. Valoración de la Web (Datos de satisfacción)

P1.A (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 17 - Omitidas: 0)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la

información publicada permite

fácil acceso a la información

1D. La información está

actualizada

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P5 1. Valoración de la Web

(Datos estadísticos)
P1.A (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 17 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 17 - Omitidas: 0)

100%
NADA

SATISFECHO/A

80%
ALGO
SATISFECHO/A

60%

SATISFECHO/A

40%
MUY

SATISFECHO/A

20%

TOTALMENTE
SATISFECHO/A

0%

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la 1D. La información está NS/NC
información publicada permite actualizada

fácil acceso a la información

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1A. La información es completa 3 5 4 3,88 0,23

1B. La información es visible 2 5 4 3,59 0,22

1C. La estructura de la

información publicada permite
2 5 4 3,65 0,22

1D. La información está actualizada 2 5 4 3,94 0,24

PÁGINA 33 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 4 4 9 0 17
Satisfacción 23,53% 23,53% 52,94%

P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, tutorización, coordinación, asignación de aulas,

fechas de exámenes...)

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 5 4,29 0,82

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

100
%

80
%

60
%

52,94%

40
% 23,53% 23,53%

20
%

0% GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 2 3 4 8 0 17
Satisfacción 11,76% 17,65% 23,53% 47,06%

P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...)

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN
ESTÁNDAR

2 5 4 4,06 1,06

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

11,76%
17,65%

23,53%

47,06%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 2 4 4 7 0 17
Satisfacción 11,76% 23,53% 23,53% 41,18%

P8 4. El tamaño de los grupos

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 4 3,94 1,06

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

11,76%

23,53% 23,53%

41,18%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 1 3 2 6 5 0 17
Satisfacción 5,88% 17,65% 11,76% 35,29% 29,41%

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1 5 4 3,65 1,23

P9 5. La distribución de turnos y los horarios

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

5,88%

17,65%
11,76%

35,29%
29,41%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 4 8 5 0 17
Satisfacción 23,53% 47,06% 29,41%

P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega actividades,

evaluaciones etc.)

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 4 4,06 0,73

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

23,53%

47,06%

29,41%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 3 8 5 0 1 17
Satisfacción 17,65% 47,06% 29,41% 5,88%

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias alcanzadas)

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 4 3 3,13 0,70

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

17,65%

47,06%

29,41%

5,88%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 3 7 3 4 17
Satisfacción 17,65% 41,18% 17,65% 23,53%

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 4 4,00 0,68

P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

17,65%

41,18%

17,65%
23,53%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 1 6 10 0 17
Satisfacción 5,88% 35,29% 58,82%

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 5 4,53 0,61

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

5,88%

35,29%

58,82%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 3 4 10 0 17
Satisfacción 17,65% 23,53% 58,82%

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, comisiones, equipo directivo...)

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 5 4,41 0,77

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

17,65%
23,53%

58,82%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 5 9 3 0 17
Satisfacción 29,41% 52,94% 17,65%

Respondidas: 17 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 4 3,88 0,68

P15 11. Mi satisfacción general con el título.

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

29,41%

52,94%

17,65%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PÁGINA 44 DE 19

P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Resuestas

1 Personal de Administración y Servicios Espacios

2 Horarios

3
La atención al alumnado que se incorpora a nuestra universidad

La calidad de La formación que recibe El alumnado



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PÁGINA 45 DE 19

P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 Horarios de clase

2
Faltan laboratorios de investigación y de docencia en el Campus de El Carmen. Falta un campo de prácticas en el Campus de El Carmen y el que se pretende realizar

no es suficiente para algunas asignaturas.

3
Crear cursos orientados a La formación en nuevas tecnologóas relacionadas con La profesión

Mejorar La asistencia de nuestro alumnos a las clases presenciales.



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD

Grado en Ingeniería Agrícola

Movilidad nacional saliente 

Curso académico 22-23
Fecha encuesta: julio 23

Método: online SurveyMonkey

Población con 
posibilidad de 

recibir la encuesta

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respue

sta

Satisfacción Global

1 1 1 100.00% 2.00



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Nacional (1) 100.00%

1
Internacional (2) 0.00% 0

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Tipo de programa de movilidad
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Nacional Internacional



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Entrante (1) 0.00%

0
Saliente (2) 100.00% 1

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Tipo de alumnado(Entrante: alumnado de una Universidad que se desplaza a la Universidad de Huelva. Saliente:

alumnado de la UHU que se desplaza a otra Universidad)

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Entrante Saliente



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Hombre (1) 0.00%

0
Mujer (2) 100.00% 1

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

Sexo
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Hombre Mujer



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<20 (1) 0.00% 0

20-21 (2) 0.00% 0

22-23 (3) 0.00% 0

24-25 (4) 100.00% 1

>25 (5) 0.00% 0

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

Edad
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

<20 20-21 22-23 24-25 >25



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Grado (1) 100.00% 1

Máster Oficial (2) 0.00% 0

Doctorado (3) 0.00% 0

Título propio (4) 0.00% 0

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Tipo de título
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Máster Oficial Doctorado Título propio



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Nombre del título
Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Ingeniería agrícola



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Universidad de procedencia (para alumnado entrante)
Respondidas: 0 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Sin respuestas.



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Universidad de destino (para alumnado saliente)

Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Universidad de Sevilla



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

País de origen (para alumnado entrante)

Respondidas: 0 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Sin respuestas.



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Nombre de la movilidad que realiza (Erasmus, SICUE...)
Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

SICUE



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 0.00% 0

3-6 (2) 0.00% 0

7-12 (3) 100.00% 1

>12 (4) 0.00% 0

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Duración de la estancia (en meses)
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

<3 3-6 7-12 >12



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Web (1) 100.00% 1

Redes sociales (2) 0.00% 0

Coordinador académico (3) 0.00% 0

Otros compañeros/as (4) 100.00% 1

Otros (especifique la fuente de información) (5) 0.00%

0

Total de encuestados: 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.50 2.50 1.50

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

La información sobre el destino elegido la encontró a través de
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00% 100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Web Redes 

sociales

Coordinador 

académico

Otros 

compañeros/as

Otros 

(especifique 

la fuente de 

información)



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

OTROS (ESPECIFIQUE LA FUENTE DE INFORMACIÓN)

13 /25

Sin respuestas.



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

S 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0 1 0 0 0 1 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Median

a

Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

1. Satisfacción con la información recibida y la asignación de destino
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

1

5

2 3 4

S

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) TOTAL PROMEDIO PONDERADO



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

100.00

%

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

1

0 0 0 0 0 1 1.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

2. La facilidad de los trámites en la Universidad de Huelva
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

1 0 0 0 0 1 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

3. La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

0 0 1 0 0 1 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

4. la atención y recepción por parte de la Universidad de acogida
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

100.00

%

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

1

0 0 0 0 0 1 1.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

5. La coordinación entre la Universidad de Huelva y la de acogida
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

0 1 0 0 0 1 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

6. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de Huelva
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

1 0 0 0 0 1 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

7. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de acogida
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

0 0 1 0 0 1 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

8. Los resultados académicos durante mi estancia en la Universidad de acogida
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Nada 

satisf…

Totalmente

…

Algo satisfe…

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

NADA ALGO SATISFECHO/A MUY TOTALMENTE NS/NC TOTAL PROMEDIO

SATISFECHO/A (1) SATISFECHO/A (2) (3) SATISFECHO/A (4) SATISFECHO/A (5) PONDERADO

Grado

0.00

%

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Satisfacción

0

1 0 0 0 0 1 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

9. El programa de movilidad, en general
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Satisfacción



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

NADA SATISFECHO/A ALGO SATISFECHO/A SATISFECHO/A MUY SATISFECHO/A TOTALMENTE SATISFECHO/A NS/NC TOTAL PROMEDIO

(1) (2) (3) (4) (5) PONDERADO

S 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

0 0 0 0 1 0 1 5.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

5.00 5.00 5.00 5.00 0.00

10. Satisfacción con el destino
Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Nada satisf… 

Totalmente…

Algo satisfe… 

NS/NC

Satisfecho/a Muy satisfe…

S



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

El trato recibido por la universidad de origen



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.
Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Proporcionarle al alumno más información sobre el programa y los pasos a seguir tabti los trámites previos como los posteriores a su estancia. Seguimiento de su estancia.



ALUMNADO

CON POSIBILIDAD DE RECIBIR LA 

ENCUESTA
ENCUESTAS LANZADAS RESPUESTAS TASA DE RESPUESTA

SATISFACCIÓN GLOBAL

(1-nada / 5- mucha)

28 28 4 14,29% 2,75

SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN 
RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

GRADO EN INGENIERÍA AGRÍCOLA

(Estudio realizado con egresados del curso académico 20-21, a los dos años de su egreso) 

Fecha encuesta: Mayo 2023

Método: online SurveyMonkey



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo
Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 1 1 2 0 0 0 4

25,00% 25,00% 50,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN
ESTÁNDAR

1 3 2,5 2,25 0,07

0%

20%

40%

60%

80%

100%

25,00% 25,00%

50,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A  

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo.
Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 0 1 2 1 0 0 4

25,00% 50,00% 25,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN
ESTÁNDAR

2 4 3 3,00 0,71

100
%

80%

60% 50,00%

40%
25,00% 25,00%

20%

0%
GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 1 1 2 0 0 0 4

25,00% 25,00% 50,00%

3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo

0%

20%

40%

60%

80%

100%

25,00% 25,00%

50,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC

DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

0,83

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA

1 3 2,5 2,25



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 0 1 3 0 0 0 4

25,00% 75,00%

4. El título contribuye a mi desarrollo profesional

0%

20%

40%

60%

80%

100%

25,00%

75,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC

DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

0,43

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA

2 3 3 2,75



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 0 0 2 0 2 0 4

50,00% 50,00%

5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado

0%

20%

40%

60%

80%

100%

50,00% 50,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC

DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1,00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA

3 5 4 4,00



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 0 1 0 2 1 0 4

25,00% 50,00% 25,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN
ESTÁNDAR

2 5 4 3,75 1,09

6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo

0%

20%

40%

60%

80%

100%

25,00%

50,00%

25,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC

PÁGINA 7 DE 10



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

NADA
SATISFECHO/A

ALGO
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A
MUY

SATISFECHO/A
TOTALMENTE

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Respondidas: 4 - Omitidas: 0

Grado de Satisfacción 1 0 2 1 0 0 4

25,00% 50,00% 25,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN
ESTÁNDAR

1 4 3 2,75 1,09

7. Satisfacción global con la formación recibida
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100%
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50,00%

25,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

PÁGINA 80 DE 10

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respuestas

1 Formación muy enfocada al desempeño profesional final y cercanía von el profesorado.

2 GRADO CON MUCHAS POSIBILIDADES LABORALES.



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

PÁGINA 81 DE 10

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 Acercar más la teórica a la realidad profesional del mercado

2
Actualizar los contenidos, principalmente las herramientas informáticas, de las que no se adquieren conocimientos e incrementar el nivel para que todos los

egresados tengan una formación suficiente y pueda aumentar la popularidad en el sector de los estudiantes de esta escuela.

3 CLASES MAS PRACTICAS, DONDE APLICAR DE MANERA PRACTICA LO APRENDIDO.



SATISFACCIÓN DEL PTGAS CON LOS TÍTULOS DE SU CENTRO

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Curso académico 22-23 
Fecha encuesta: junio 23 

Método: online SurveyMonkey

Población con 
posibilidad de 

recibir la encuesta

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respue

sta

Satisfacción Global

28 27 4 14.81% 4.00



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

NADA 

SATISFECHO/A  

(1)

ALGO 

SATISFECHO/A  

(2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A  

(4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

1.a La información es completa. 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%

0 0 2 2 0 4 3.50

1.b La información es visible. 0.00% 25.00% 50.00% 25.00% 0.00%

0 1 2 1 0 4 3.00

1.c La estructura de la información publicada permite 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%

fácil acceso a la información. 0 0 2 2 0 4 3.50

1.d La información está actualizada. 0.00% 25.00% 25.00% 50.00% 0.00%

0 1 1 2 0 4 3.25

1. Valoración de la web.

Respondidas: 4 Omitidas: 0

25.00% 25.00%

50.00% 50.00% 50.00% 50.00%
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80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Algo sat isfe… Sat isfecho/a Muy sat isfe…

1.a La  

información es  

completa.

1.b La  

información es  

visible.

1.c La  

estructura de la  

información 

publicada...

1.d La  

información está  

actualizada.



2 /10

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR

1.a La información es completa.

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50

1.b La información es visible.

2.00 4.00 3.00 3.00 0.71

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50

1.d La información está actualizada.

2.00 4.00 3.50 3.25 0.83



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

2

0.00%

0

25.00%

1

25.00%

1 4 3.67

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 3.00 3.67 0.94

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

2. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%
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0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

2

25.00%

1

25.00%

1

0.00%

0 4 3.75

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 3.50 3.75 0.83

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

3. La comunicación que se mantiene con el alumnado y los docentes para el desarrollo del título

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%
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80%
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50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

25.00%

1

50.00%

2

25.00%

1

0.00%

0 4 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

4. Los procedimientos administrativos que realiza el estudiantado (matriculación, becas, ayudas, expediente, título...)

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

2

25.00%

1

25.00%

1

0.00%

0 4 3.75

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 3.50 3.75 0.83

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

5. La organización del trabajo para atender al alumnado y profesorado del título

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

25.00%

1

50.00%

2

0.00%

0

25.00%

1

0.00%

0 4 3.25

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 5.00 3.00 3.25 1.09

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

6. El equipamiento de las instalaciones en las que realiza su trabajo para el título

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado 

Satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

25.00%

1

50.00%

2

25.00%

1

0.00%

0 4 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71

7. La calidad del título, en general

Respondidas: 4 Omitidas: 0

50.00%

25.00% 25.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

Respondidas: 1 Omitidas: 3

RESPUESTAS

Claustro Profesorado y Prestigio Título el ámbito nacional.



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

10 /10

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.

Respondidas: 1 Omitidas: 3

RESPUESTAS

Medios Audiovisuales e Instalaciones e infraestructuras.



SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA PROGRAMAS
DE MOVILIDAD

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Movilidad internacional 

Curso académico 22-23
Fecha encuesta: julio 23 

Método: online SurveyMonkey

Población
con  

posibilidad 
de recibir la 

encuesta

Encuest
as  
lanzada
s

Respuest

as  

recibida

s

Tasa de 
respue

sta

Satisfacción Global

23 23 9 39.13% Entrante: 3.00 Saliente: 3.83



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 0.00% 0

3-4 (2) 0.00% 0

5-10 (3) 11.11% 1

11-15 (4) 11.11% 1

16-20 (5) 0.00% 0

>20 (6) 77.78% 7

TOTAL 9

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 6.00 6.00 5.44 1.07

Años de experiencia en la Universidad de Huelva

Respondidas: 9 Omitidas: 0

77

.78%

11.11% 11.11%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

1 /30

&lt;3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1a. Nacional Entrante (1) 0.00% 0

1b. Nacional Saliente (2) 0.00% 0

1a. Internacional Entrante (3) 11.11% 1

1b. Internacional Saliente (4) 88.89% 8

TOTAL 9

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 4.00 4.00 3.89 0.31

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

Tipo de programa de movilidad. Puedes rellenar varios cuestionarios en función del tipo de movilidad que coordines

(internacional entrante/saliente) y sobre la que quieras opinar. Al finalizar un cuestionario, tendrás la opción de continuar.

Respondidas: 9 Omitidas: 0

88.89%

11.11%

2 /30

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

1a.Nacional  

Entrante

1b.Nacional  

Saliente

1a. 

Internacional  

Entrante

1b. 

Internacional  

Saliente



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Grado (1) 100.00% 2

Máster Oficial (2) 0.00% 0

Doctorado (3) 0.00% 0

Título propio (4) 0.00% 0

TOTAL 2

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

1.a Tipo de Título (Movilidad Internacional Entrante)

Respondidas: 2 Omitidas: 7

100.00%

3 /30

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Máster Oficial Doctorado Título propio



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

4 /30

1a. Centro/s externo/s firmante del Programa de Movilidad

Respondidas: 1 Omitidas: 8

RESPUESTAS

Univ Salento, Italia



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 50.00% 1

3-4 (2) 50.00% 1

5-10 (3) 0.00% 0

11-15 (4) 0.00% 0

16-20 (5) 0.00% 0

>20 (6) 0.00% 0

TOTAL 2

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.50 1.50 0.50

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1a. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo de alumno" que haya elegido)

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

5 /30

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

&lt;3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

50.00%

1

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 2.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 3.00 2.50 2.50 0.50

1.1a La actitud del alumnado

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

6 /30

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1 2 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00

2.1a El nivel de cumplimiento del alumnado

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

7 /30

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

3.1a Los resultados finales del alumnado

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

8 /30

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0 2 3.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 5.00 3.50 3.50 1.50

4.1a La gestión del programa por parte de mi Universidad

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

9 /30

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

5.1a La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

6.1a La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

50.00%

1

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 2.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 3.00 2.50 2.50 0.50

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

7.1a El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

8.1a El/los programa/s de movilidad, en general

Respondidas: 2 Omitidas: 7

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

14 /30

1a. Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

Respondidas: 1 Omitidas: 8

RESPUESTAS

El presonal de la oficina de RRII



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1a. Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.

Respondidas: 2 Omitidas: 7

RESPUESTAS

Unificar criterios de matriculación de asignaturas, centros, formación previa del alumno por parte de las unviersidades que envían alumnos y reciben los nuestros

No hay información por parte de nuestra oficina de RRII, en la mayoría de los casos los alumnos contactan directamente con el L.A. para que lo firme el coordinador. Los alumnos

parece que no tengan información de la oficina de RRII, en general mandan el L.A. y no saben los siguientes pasos que deben realizar. Al igual que con los alumnos salientes, la

dedicación de los coordinadores debería tenerse en cuenta como dedicación docente por parte de los coordinadores.



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1a. Nacional Entrante (1) 0.00% 0

1b. Nacional Saliente (2) 0.00% 0

1a. Internacional Entrante (3) 0.00% 0

1b. Internacional Saliente (4) 100.00
%

6

TOTAL 6

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

Tipo de programa de movilidad. Puedes rellenar varios cuestionarios en función del tipo de movilidad que coordines

(internacional entrante/saliente) y sobre la que quieras opinar. Al finalizar un cuestionario, tendrás la opción de

continuar.

Respondidas: 6 Omitidas: 3
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Internacional  

Entrante

1b. 

Internacional  

Saliente



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Grado (1) 100.00% 6

Máster Oficial (2) 0.00% 0

Doctorado (3) 0.00% 0

Título propio (4) 0.00% 0

TOTAL 6

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

1b. Tipo de Título (Movilidad Internacional Saliente)

Respondidas: 6 Omitidas: 3

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Grado Máster Oficial Doctorado Título propio



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1b. Centro/s externo/s firmante del Programa de Movilidad

Respondidas: 5 Omitidas: 4

RESPUESTAS

Universidad de Salerno

Universidad de Nitra (Eslovaquia).Universidad de Tras-os-Montes (Portugal) 

F CAEN01

Universidad de Cassino (Italia) 

Univ. Wroclaw Polonia



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 66.67% 4

3-4 (2) 33.33% 2

5-10 (3) 0.00% 0

11-15 (4) 0.00% 0

16-20 (5) 0.00% 0

>20 (6) 0.00% 0

TOTAL 6

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.33 0.47

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1b. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo de alumno" que haya elegido)

Respondidas: 6 Omitidas: 3

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%
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40%
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20%

10%

0%

&lt;3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

16.67%

1

50.00%

3

33.33%

2

0.00%

0

0.00%

0 6 3.17

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 4.00 3.00 3.17 0.69

1.1b La actitud del alumnado

Respondidas: 6 Omitidas: 3

50.00%

33.33%

16.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

33.33%

2

33.33%

2

33.33%

2

0.00%

0

0.00%

0 6 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 4.00 3.00 3.00 0.82

2.1b El nivel de cumplimiento del alumnado

Respondidas: 6 Omitidas: 3

33.33% 33.33% 33.33%
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90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

33.33%

2

16.67%

1

16.67%

1

16.67%

1

16.67%

1 6 3.20

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 5.00 3.00 3.20 1.17

3.1b Los resultados finales del alumnado

Respondidas: 6 Omitidas: 3

33.33%

16.67% 16.67% 16.67% 16.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

83.33%

5

16.67%

1

0.00%

0 6 4.17

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 5.00 4.00 4.17 0.37

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

4.1b La gestión del programa por parte de mi Universidad

Respondidas: 6 Omitidas: 3

83.33%

16.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

16.67%

1

33.33%

2

33.33%

2

0.00%

0

16.67%

1 6 3.20

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 4.00 3.00 3.20 0.75

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

5.1b La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s

Respondidas: 6 Omitidas: 3

33.33% 33.33%

16.67% 16.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

16.67%

1

16.67%

1

0.00%

0

66.67%

4 6 3.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

6.1b La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es

Respondidas: 6 Omitidas: 3

16.67% 16.67%

66.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

16.67%

1

0.00%

0

83.33%

5

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 6 2.67

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 3.00 2.67 0.75

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

7.1b El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado

Respondidas: 6 Omitidas: 3

16.67%

83.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A

(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERAD

O

Grado de 

satisfacció

n

0.00%

0

0.00%

0

50.00%

3

16.67%

1

33.33%

2

0.00%

0 6 3.83

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 3.50 3.83 0.90

8.1b El/los programa/s de movilidad, en general

Respondidas: 6 Omitidas: 3

50.00%

33.33%

16.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1b. Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

Respondidas: 1 Omitidas: 8

RESPUESTAS

La ayuda del personal de la oficina de RRII



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

1b. Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.

Respondidas: 0 Omitidas: 9

RESPUESTAS

Sin respuestas.



SATISFACCIÓN DE LOS EMPLEADORES CON EL 

ESTUDIANTADO DE LA UNIVERSIDAD DE HUELVA

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Curso académico 22-23
Fecha encuesta: enero 22

Método: online SurveyMonkey

Población con 
posibilidad de

recibir la encuesta

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respue

sta

Satisfacción Global

2 2 0 0.00% 0.00


